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ОБЧИСЛІТЬ МАСОВУ ЧАСТКУ (%) КАРБОНУ В МЕТАНІ.

Дано:

СН4

Розв’язання:

W(С)= Ar(С)/M(СН4 );

M(СН4 )=12+4*1= 16 (г/моль);

W(С)=  12 г/моль / 16 г/моль=0,75 або 75%;

Відповідь: W(С)= 75%
Знайти:

W(С)-?



ОБЧИСЛІТЬ СЕРЕДНЮ МОЛЯРНУ МАСУ (Г/МОЛЬ) 

СУМІШІ ГЕЛІЮ З КИСНЕМ, ОБ’ЄМНА ЧАСТКА ГЕЛІЮ В

ЯКІЙ СТАНОВИТЬ 75 %.

Дано:

Не+O2

ϕ(He)=75% або 

0,75

Розв’язання:

Mсер.(Не+O2 )=ϕ(He)*М(Не)+ϕ(O2)*М(O2);

ϕ(O2)= 100% - ϕ(Не);

ϕ(O2)= 100% - 75%= 25% або 0,25;

Mсер.(Не+O2 )= 0,75*4г/моль+0,25*32г/моль=

=11г/моль;

Відповідь: Mсер.(Не+O2 )=11г/моль
Знайти:

Mсер.(Не+O2 )-?



НАТРІЙ ГІДРОКСИД КІЛЬКІСТЮ РЕЧОВИНИ 1,5 МОЛЬ

РОЗЧИНИЛИ У ВОДІ МАСОЮ 240 Г. ОБЧИСЛІТЬ МАСОВУ

ЧАСТКУ (%) ЛУГУ В ОДЕРЖАНОМУ РОЗЧИНІ.

Дано:

ν(NaOH)=1,5 моль

m(H2O)=240г

Розв’язання:

m(NaOH)=M(NaOH)*ν(NaOH);

m(NaOH)=40г/моль*1,5моль=60г;

W(NaOH )=m(NaOH)/mр-ну(NaOH);

mр-ну(NaOH)= m (NaOH)+m(H2O)=60г+ 

+240г=300г;

W(NaOH )= 60г/300г=0,2 або 20%;

Відповідь: W(NaOH )= 20%

Знайти:

W(NaOH )-?



НАТРІЙ ГІДРОКСИД КІЛЬКІСТЮ РЕЧОВИНИ 1,5 МОЛЬ

РОЗЧИНИЛИ У ВОДІ МАСОЮ 240 Г. ОБЧИСЛІТЬ МАСОВУ

ЧАСТКУ (%) ЛУГУ В ОДЕРЖАНОМУ РОЗЧИНІ.

Дано:

ν(NaOH)=1,5 моль

m(H2O)=240г

Розв’язання:

m(NaOH)=40г/моль*1,5моль=60г;

mр-ну(NaOH)= m (NaOH)+m(H2O)=60г+ 

+240г=300г;

300г розчину – 100%

60г розчиненої речовини – х%

х%=W(NaOH )= 60г*100%/300г=20% або 

0,2;

Відповідь: W(NaOH )= 20%

Знайти:

W(NaOH )-?



ДО ФЕРУМ(ІІ) СУЛЬФІДУ МАСОЮ 220 Г ДОБАВИЛИ

ХЛОРИДНУ КИСЛОТУ, УЗЯТУ В НАДЛИШКУ. ПРОДУКТИ ЦІЄЇ

РЕАКЦІЇ – ГІДРОГЕН СУЛЬФІД І ФЕРУМ(ІІ) ХЛОРИД. ГІДРОГЕН

СУЛЬФІД, ЩО ВИДІЛИВСЯ, ПОВНІСТЮ ПРОРЕАГУВАВ ІЗ

СУЛЬФУР(IV) ОКСИДОМ З УТВОРЕННЯМ СІРКИ ТА ВОДИ.

1. ОБЧИСЛІТЬ ОБ’ЄМ (Л) ГІДРОГЕН СУЛЬФІДУ (Н. У.). 

2. ОБЧИСЛІТЬ МАСУ (Г) СІРКИ, ЩО УТВОРИЛАСЯ.



Дано:

m(FeS)=220г

Розв’язання:

220г                  х л

FeS + 2HCl → H2S + FeCl2;

88г                    22,4л

М(FeS)=56г/моль+32г/моль=88г/моль;

V(H2S)=х л=220г*22,4л/88г=56л;

56л                  у г

2H2S + SO2 → 3S + 2H2O;

2*22,4л           3*32г

m(S)=у г=3*32г*56л/2*22,4л=120г;

Відповідь: V(H2S)=56л; m(S)=120г

Знайти:

m(S)-?

V(H2S)-?



УНАСЛІДОК ПОВНОГО ОКИСНЕННЯ АЛКЕНУ КІЛЬКІСТЮ

РЕЧОВИНИ 0,5 МОЛЬ УТВОРИВСЯ КАРБОН(IV) ОКСИД

ОБ’ЄМОМ 44,8 Л (Н. У.). 

1. ВИВЕДІТЬ МОЛЕКУЛЯРНУ ФОРМУЛУ АЛКЕНУ. У ВІДПОВІДІ

ЗАПИШІТЬ ЧИСЛО, ЩО ДОРІВНЮЄ СУМІ ІНДЕКСІВ У

ВИВЕДЕНІЙ ФОРМУЛІ. 

2. ОБЧИСЛІТЬ МАСУ (Г) АЛКЕНУ, ЯКИЙ ОКИСНИЛИ.



Дано:

ν(CnH2n) = 0,5 моль

V(CO2) = 44,8 л

Розв’язання:

0,5моль                 44,8л

CnH2n + 3n/2O2 → nCO2 + nH2O;

1моль                    n*22,4л

n=1моль*44,8л/0,5моль*22,4л=4;

C4H8;

М(C4H8)=4*12г/моль+8*1г/моль=56г/моль;

m(C4H8)=М(C4H8)*ν(C4H8)=56г/моль*0,5мо

ль=28г;

Відповідь: C4H8 сума індексів=4+8=12; 

m(C4H8)=28г

Знайти:

CnH2n-?

m(CnH2n)-?



ОДНА ЗІ СТАДІЙ ДОБУВАННЯ ЦИНКУ В ПРОМИСЛОВОСТІ –

ВИПАЛЮВАННЯ ЗБАГАЧЕНОЇ РУДИ, ГОЛОВНИМ СКЛАДНИКОМ

ЯКОЇ Є ЦИНК СУЛЬФІД. ОБЧИСЛІТЬ МАСУ (КГ) ЦИНК ОКСИДУ, 

ЯКИЙ ОДЕРЖАЛИ В РЕЗУЛЬТАТІ ВИПАЛЮВАННЯ РУДИ МАСОЮ

970 КГ З МАСОВОЮ ЧАСТКОЮ ЦИНК СУЛЬФІДУ 60 %.



Дано:

m(руди)=970кг

w(ZnS)=60% 

або 0,6

Розв’язання:

582000г              х г

2ZnS + 3O2 → 2ZnO + 2SO2;

2*97г               2*81г

m(ZnS)=970кг*0,6=582кг=582000г, або

970кг руди – 100%

х кг ZnS – 60%

m(ZnS)=970кг*60%/100%=582кг=582000г;

m(ZnO)=х кг=582000г*2*81г/2*97г=486000г;

або 486кг;

Відповідь: m(ZnO)=486кг;

Знайти:

m(ZnO)-?



 Є дві однакові порції суміші пропану й 

метиламіну. Першу порцію пропустили крізь 

бромідну кислоту, узяту в надлишку. Унаслідок 

цього об’єм газової суміші зменшився на 2,24 л (н. 

у.). У результаті повного окиснення другої порції 

суміші газів утворився карбон(IV) оксид 

кількістю речовини 0,4 моль. Обчисліть об’ємну 

частку (%) пропану в суміші, використаної для 

проведення реакцій.



Дано:

∆V(сум.)=2,24л

ν(CO2) = 0,4моль

Розв’язання:

Оскільки, першу частину суміщі пропустили 

крізь достатню кількість бромідної кислоти, з 

якою пропан не взаємодіє, то зменшення 

об’єму суміші відбулося за рахунок 

метиламіну. Отже, V(CH3NH2)=2,24л; 

ν(CH3NH2)= 2,24л/22,4л/моль=0,1моль;

Зважаючи на закон збереження маси і те, що 

при окисненні 1 молекули метиламіну 

утворюється 1 молекула карбон (IV) оксиду, а 

при окисненні 1 молекули пропану – 3 

молекули карбон (IV) оксиду, то ν(CО2)= 

0,4моль-0,1моль=0,3моль (утворений з 

пропану); ν(C3H8)= 0,3моль/3=0,1моль; 

ϕ(C3H8)=0,1моль/(0,1моль+0,1моль)=0,5 або 

50%

Відповідь: ϕ(C3H8)=50%;

Знайти:

ϕ(C3H8)=?



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


